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R E P U B L I K A  H R V A T S K A 

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 

GRAD RIJEKA 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 

 
  KLASA:  024-05/22-01/23 
  URBROJ:  2170-1-09-10-22-10 
  Rijeka,  31. 05. 2022. 

 
 

ZAPISNIK 
SA 36. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
36. sjednica VMO Grbci održana je 31.05.2022. godine (utorak) s početkom u 19:00 sati u 

prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Katarina Radoš, zamjenica predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO 

 Ivana Crnković, članica VMO 

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 

 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje Zapisnika sa 35. sjednice VMO Grbci održane 29.04.2022. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 

 
DNEVNI RED 

 
 
1. Pripreme za realizaciju programske aktivnosti Birajmo najljepšu okućnicu 
2. Tekuća komunalna i prometna problematika 
3. Razno 

 
 

 
 
Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
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AD 1 
 

Predsjednik Vijeća, g. Abramović zajedno s vijećnicima dogovorio je realizaciju planirane, 
tradicionalne programske aktivnosti Birajmo najljepšu okućnicu. Termin završne svečanosti utvrdit će 
se naknadno sukladno dogovoru s Kazališnom grupom Viktora Cara Emina koja će kao i svake godine 
pripremiti kratki prigodni kulturno-umjetnički program. Poklon bonovi za izabrane najljepše okućnice, 
odnosno njihove vlasnike pripremit će se za vrtni centar na Viškovu, NS Agro Trade d.o.o. kao i prošle 
godine. Za završnu svečanost pripremit će se mali domjenak za sve sudionike akcije i goste te 
prigodna priznanja i nagrade. U mjesecu lipnju prikupljat će se prijave i fotografije okućnica građana 
dok bi termin završne svečanosti bio krajem lipnja ili početkom srpnja na otvorenom, nogometnom 
igralištu pored zgrade MO. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno dogovorili detalje oko realizacije ovog programa. Od 
nadležnog Odjela gradske uprave za samoupravu i upravu zatražit će se suglasnost za 
prebacivanjem neutrošenih financijskih sredstava planiranih za programsku aktivnost Doček 
Zametskih zvončara i maškara (koja nije realizirana sukladno epidemiološkoj situaciji te 
važećim mjerama i preporukama) u program okućnica radi kvalitetnije pripreme domjenka s 
obzirom na veliki broj sudionika programa te veliki rast cijena potrepština koje su potrebne za 
bolju organizaciju i pripremu ove aktivnosti. 
 
AD 2 
 
2.1. MO Grbci zaprimio je e-mail/dopis od strane TD Rijeka plus na temu izrađenog Elaborata 
obilježavanja pješačkih prijelaza u Dražičkoj ulici kod k.br. 11 i u Ulici Marije Grbac kod k.br. 8. Nakon 
izrade troškovnika radova utvrđeno je da se dio radova može pokriti preostalim sredstvima iz 2021. 
godine dok će se za ostalo morati iskoristiti dio sredstava za 2022. godinu.  
 
Zaključak: Vijećnici su suglasni s prijedlogom da se preostali potreban financijski iznos za 
realizaciju dva nova pješačka prijelaza u iznosu od 3.658,75 kn (s PDV-om) osigura iz sredstava 
komunalnih prioriteta MO Grbci za 2022. godinu, i to stavke naziva: Povećanje stupnja 
sigurnosti na prometnicama na području MO Grbci za koju je osiguran ukupni financijski iznos 
od 20.000,00 kn. 
 
2.2. G. Abramović informirao je vijećnike kako je na temelju upita i prijedloga građana nadležnima, TD 
Rijeka plus proslijeđena zamolba za izvidom i službenom postupanjem za orezivanjem zaraslog 
zelenila uz prometnicu u dijelu Ulice Košićevac, sanacija oštećenih sigurnosnih stupića i ponovna 
postava nedostajućeg stupića na nogostupu na spoju ulica Marije Grbac i Borik te sanacija 
primijećenih manjih oštećenja na slivnim rešetkama u Ulici Borik kod k.br. 6 i 11 kao i čišćenje od 
pijeska i sitnog otpada navedenih slivnih rešetki. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
2.3. Vijećnici su ukratko prokomentirali tekuću problematiku u naselju. Po ukazivanju MO zamijenjena 
je ljuljačka za najmlađe u dječjem parku u Dražičkoj ulici – kod nogometnog i košarkaškog igrališta te 
je prema informacijama zaprimljenim od strane Odjela gradske uprave za komunalni sustav izdan 
nalog za zamjenom oštećenog/razbijenog stola za stolni tenis na površini iznad košarkaškog igrališta. 
Također, krenuli su radovi na zamjeni starog tobogana novom spravom u dječjem parku kod 
košarkaškog i nogometnog igrališta, kao i uređenje podesta i postava nove sprave uz manje 
građevinsko uređenje parka. Ovi radovi financiraju se iz sredstava komunalnih prioriteta MO Grbci za 
2022. godinu. Također, ponovno je postavljen nedostajući stupić na ulazu u rekreativnu-fitness zonu 
na kraju Dražičke ulice. Dva nova pješačka prijelaza na raskrižju ulica Marije Grbac i Dražičke 
sukladno osiguravanju potrebnih financijskih sredstava trebala bi se realizirati u mjesecu lipnju. 
Također, uočena je potreba sanacije vrata koja povezuju nogometno i košarkaško igralište kao i 
zaštitne mreže na njima budući je postojeća mreža u lošem stanju. Uočeni nedostatak prijavit će se 
Odjelu gradske uprave za komunalni sustav. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
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AD 3 
 
Povodom obilježavanja Dana državnosti, u ponedjeljak, 30. svibnja u ime MO Grbci na spomeniku 
palim braniteljima Domovinskog rata s Grbaca položen je cvjetni aranžman i zapaljena svijeća 
sukladno ranijem dogovoru vijećnika.   
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.   
 
 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
        Predsjednik VMO Grbci  
             Tomo Abramović 

 


